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Turnaj Paní a dívek s volbou

Miss Billiard 2008
herna BC Praha – Černý Most

Partneři turnaje
ČMBS, Apsara, www.halamka.cz, TietoEnator, BC Praha, Do-

dge, Centrum Babylon Liberec, Panský Dům Chotěboř, Mobi-

les, Babka, Arabela, Fotolab, Zámek Štiřín, Centrum Zájezdu, 

Divadlo Kouzel, Plancher, Marcolli, Reapres, Tobaco, Traper, 

Blue Orange, Terinvest, VIP Bartenders, Černá Růže, TS Echo, 

Biblio, Viktoria Poháry, Billiard Info, Helta, Marf.

Poděkování jednotlivcům
Štěpán Hovorka, Zbyněk Eislt, Pavel Halama, Milan Stehlík, 

Klára Nestěrová, Karel Marcolli, Vlastimil Čadílek, Olda Neu-

man, Petr Švambera, Marcel Talpan, Jiří Reguli, Petr Švambe-

ra, Ivan Kočí, Jiří Šviga, Radek Vopat, Tomáš Zapletal, Marcel 

Fujcik, Pavel Vozandych, Mirek Prokop,  atd.

Turnaj Paní a dívek
Jen na začátku historie Miss Billiard se třikrát po sobě hrálo 

ve stejné herně, Brněnském Ponrepu. Historie se začala psát 

v roce 1996. Letošní 13 ročník se hrál v herně pražského Bil-

lard Centra na Černém mostě, kam se turnaj po roce vrátil. 

Tato herna připravila skutečně vynikající prostředí a tak pořá-

dající agenturu Apsara, Kláry Nestěrové s Pavlem Halamkou 

neváhala této herny využít k letošnímu ročníku. Pro soutěžící 

dívky zde bylo 12 devítistopých poolbilliardových stolů, pro po-

rotce a sponzory soutěže zde byly čtyři dráhy velmi kvalitně 

připraveného bowlingu a dva golfové simulátory. Všude se od 

ranních hodin hrálo, bojovalo v turnajích. O bowlingový turnaj 

se staral jeden z nejlepších iluzionistů a kouzelníků v ČR, Karel 

Marcolli. Golfový turnaj, hraný velmi neobvyklým způsobem, 
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vedl Josef Lomský. Samozřejmě se hrál i turnaj v poolbilliardu 

a ten, stejně jako soutěž Miss, vedl perfektně Robin Vladyka. 

S turnajem mu tentokráte pomáhali, v roli takzvaných plošných 

rozhodčích, Martin Pata, Tomáš Čermín a Štěpán Křížek. 

Turnaje se začaly hrát v devět hodin ráno, plán byl jednodu-

chý. Bude se hrát jako o život, v 15 hodin přijde zbytek porotců 

a začne volba Miss Billiard 2008. Mezi porotci nechyběl tentokrát 

Jiří Korn, Martin Severa, Pavel Kožíšek a Zdeněk Podhůrský. 

Kulečníkový Turnaj Paní a dívek
Po prezentaci bylo jasné, že se nepodaří překonat minulý 

ročník, do soutěže se přihlásilo „pouze“ 32 paní a dívek. Byl 

tedy plný pavouk a neprodleně se začalo hrát. Plán soutěž-

ního dne podléhal jedinému cíli, kulečníkový turnaj musí být 

dohrán v 17 hodin, vlastně všechny turnaje musí tou dobou 

skončit! Slavnostní vyhlášení bylo naplánováno na 18 hod. 

Do pavouka bylo nasazeno 16 závodních hráček. Mezi nimi 

byla jako rarita jediná Česká karambolová reprezentantka, 

Irena Michálková. Nechyběla několikanásobná vítězka Vero-

nika Hubrtová. Hned od prvních strků bylo jasné, že se žádné 

velké překvapení v prvních kolech nebude konat. To nakonec 

přišlo ve čtvrtfi nále, když Kamila Kolínská porazila suverénku 

letošních soutěží, Veroniku Hubrtovou. Hrálo se pouze na tři 

vítězné body a tak bylo, mezi zkušenými hráčkami, všechno 

možné. V semifi nále se střetly zkušené hráčky a reprezen-

tantky poolbilliardu. Své první vítězství v turnaji Paní a dívek 

s volbou Miss Billiard 2008 získala nakonec Kamila Kolínská, 

když ve fi nále přehrála Evu Maškovou. Eva se specializuje 

spíše na snooker, ale na tomto turnaji se jí velmi dařilo a bylo 

z toho krásné druhé místo. V zápase o třetí místo poráží Eva 

Kelbichová Danu Knedlhansovou.  

Volba Miss Billiard 2008
Minulý ročník bylo v porotě 71 porotců, letos pouze 42.  Stej-

ně jako v předchozích ročnících se volila Miss Billiard ve třech 

kolech. V prvním kole se, jako každý rok, objevily na prvních 

místech všemi favorizovaná děvčata. Zajímavostí bylo, že 

mezi deseti nejhezčími bylo sedm tmavovlásek a tři světlo-

vlásky, blondýnky. První kolo vyhrála s obrovským náskokem 

jedna tmavovláska, nebudeme psát jméno. Náskok byl, ve tři-

náctileté historii Miss Billiard asi největší. Osobně bych, po 

zkušenostech, tuto dívku zařadil mezi jednoznačné favoritky, 

ale! V prvním kole se volí deset nejhezčích, nejsympatičtěj-

ších z celého startovního pole. Zde mnohdy převládá vlastní 

názor jednotlivých porotců. Do výběru zařadí známé tváře, 

dívky, které na ně v pravý čas hezky mrkly a podobně. Po 

sečtení hlasů se vykrystalizuje desítka paní a dívek. Zde už 

porotci vybírají tři nejhezčí z deseti, které dostaly nejvíce hla-

sů. Zde se i většinou mění pořadí. Z deseti dívek jsou vybrány 

tři favoritky a začíná třetí kolo volby. U třech nejhezčích paní a 

dívek se vybírá pořadí, v jakém by si je jednotliví porotci před-

stavovali. Ve všech třech kolech funguje statistika, hlasování 

je neovlivnitelné. 

Přišlo na řadu slavnostní vyhlášení, a to nejprve bowlingové-

ho turnaje. Všechny suverénně porazil vynikajícím výkonem 

majitel agentury Marf, pan Marcel Fujcik, s vynikajícím náho-

zem 196 bodů! Druhé místo zbylo na Oldu Mrvika a třetí na 

Pavla Vozandycha. 
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Vánoční turnaj, většinou se ve všech sportech koná turnaj, hranný na konci roku, s podtitulem Mikulášský, 
nebo Vánoční. Historie turnaje Vyhlížení Ježíška, hranného přímo na Štědrý den dopoledne, se táhne do roku 

1995, kdy na Pražské Štvanici vznikl klub pod názvem Halamka club Štvanice. 

14 ročník vánočního turnaje
Vyhlížení Ježíška, aneb, doma jenom překažíte!

bez rozhodčích je minulostí

Další vyhlášení bylo věnováno golfovému turnaji. Startovalo 

28 hráčů a po pěti hodinách hry se prosadil Tomáš Zapletal. 

Ve třech turnajích, které se započítávaly do soutěže, získal 

nejvíce bodů. Na druhém a třetím místě rozhodovalo o pořadí 

výsledek posledního turnaje, protože 

oba hráči, Milan Pilař i Pavel Halam-

ka, měli stejný počet bodů. Lepší třetí 

kolo měl Pilař a tak mu právem patřilo 

druhé místo. Nutno podotknout, že 

ceny pro vítěze jednotlivých turnajů, 

věnoval Pan Vlastimil Čadílek, ředi-

tel hotelu a Centra Babylon v Liberci, 

kde se v roce 2007 pořádalo Mistrov-

ství Evropy v poolbilliardových disci-

plínách. Vítězové vyhráli ubytování 

v hotelu Babylon a zdarma návštěvu 

v Aquaparku. 

Potom přišlo na řadu vyhlášení ku-

lečníkového turnaje, i když umístění 

jsem již zmiňoval. Na bramborovém 

čtvrtém místě skončila Dana Kne-

dlhansová. Třetí místo ukořistila stá-

le se lepšící Eva Kelbichová. Druhé 

místo vybojovala Eva Mašková, která 

se spíše věnuje snookeru. Vítězkou 

se stala dvojnásobná medailistka 

z ME juniorek, Kamila Kolínská. 

Na závěr přišlo vyhlášení Miss Billiard 2008. Na pódiu se shro-

máždilo osm nejhezčích, z nichž obsadila třetí místo několika-

násobná vicemistryně republiky v poolbilliardu Zuzana Kožlo-

vá. Druhé místo patřilo Lence Dur�ákové a Miss Billiard 2008 

se stala osmnáctiletá Jana Baková. 

závěrem:
Skončil 13 ročník soutěže, známe 

třináct dívek, které se mohou pyšnit 

tímto titulem. Příští ročník asi zamíří 

mimo Prahu, na překrásnou Vysoči-

nu. V Chotěboři, jednom z tradičních 

partnerů turnajů Miss Billiard, Pavel 

Halama přebudovává svou hernu 

v Panském Domě.  Soutěž se sem po 

šesti letech vrací a budeme se těšit, 

jaké překvapení pro všechny účastni-

ce Pavel Halama připraví.

Pavel Halamka R.V.

Konečné výsledky volby 
Miss Billiard 2008
1.místo  Baková Jana

2.místo  Dur�áková Lenka

3.místo  Kožlová Zuzana

 

Otevřen byl v 13 května a na jeho čtyři šestistopé pooly, se 

postupně naučila chodit spousta hostů, pozdějších hráčů. Jed-

ny ze svých prvních strků a prvních turnajů zde  odehráli ze 

současných hráčů Dominik a Pavel Halamkovi, Pavel Zeman a 

Marek Hajdovský. Z hráčů minulosti Míla Remeň, Tomáš Kva-

pil, Jakub Jelínek, Lá�a Papež, Jakub Holoubek, Pavla Truco-

vá, Renata Peroutková a Zuzana Landergotová. Omlouvám se 

těm, na které jsem zapomněl, přeci jenom to je pár let. Ti všich-

ni odehráli turnaj Vyhlížení Ježíška minimálně jednou. Tradice 

se s uzavřením Halamka clubu Štvanice přesunul do pražské-

ho Harlequinu a historie pokračuje. Letos v roce 2008 se sešlo 

30 hráček a hráčů. Samozřejmě nescházela úplně kompletní 

rodina Liebovic. Maminka Martina s dcerami Veronikou a Pe-

trou. Hráčsky kompletní byla i rodina Halamkova, Dominik, 

Pavel a Růžena. Nescházeli hráči, kteří hrají celý rok v Harle-

quinu turnaje, v podstatě to byla již několikátá generace těch, 

kteří využili turnaj k absenci u nervózních rodičů při přípravách 

štědrého dne. Mezinárodního puncu dodali turnaji Chorvat 

Uremovič, Ital Sebastian, Německo, Chorvatský, Švýcar Mario 

Marič, Rusové a Ukrajinci Ivancev a Uzbekov. Určitě měl někdo 

předky na Slovensku. Pro hráče bylo připraveno několik pře-

kvapení. V první řadě to bylo rozdělení do dvou výkonnostních 

skupin. Okolo 11 hodiny bylo připraveno občerstvení v podo-
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bě vynikajících lahůdkových utopenců. 

Utopence nejvíce přivítali přítomná 

děvčata a ženy. Kdo kdy viděl poolovou 

hráčku, s tágem v ruce, při rozstřelu, 

jak jí čouhá kousek cibule z koutku úst? 

Při odchodu z turnaje to vypadalo, že 

všechny použili octovou Harlequinskou 

voňavku! Po odehrání prvních dvou kol 

A strany pavouka se vše přichystalo na 

hromadnou rychlovku. Ještě před rych-

lovkou přišel na řadu hromadný přípitek 

a tak 35 přítomných zvedlo nad hlavu 

skleničku a popřáli si krásné vánoce 

a hodně zdraví. Na šesti stolech star-

tovalo šest pětičlenných týmů, vesměs 

vedených do boje hráčkami. Hrálo se 

pět pokusů, poslední měl trojité bodo-

vání. Nakonec s 35 body zvítězila šesti-

ce vedená Martinou Liebovou, s Domi-

nikem Halamkou, Fikaisem… Zvítězili 

o jeden bod před pěticí vedenou Jirkou 

Potužákem. Boj byl až do posledního 

kola. Následovalo pokračování turnaje 

a otevření laserové střelnice, kde pro-

bíhala vánoční soutěž, střelba na léta-

jící kachny. Zde byl nakonec nejlepším 

Pavel Mašek, jeho výkon byl odměněn 

lahví 1,5 litrového sektu. Do semifi nále 

turnaje slabších hráčů se probojova-

la jedenáctiletá Elizabeth Neužilová, 

která podlehla zkušenější Růžence 

Halamkové. V druhém semifi nále vítě-

zí Petr Kaiser nad Jirkou Potužníkem. 

Ve fi nále pak Potužník přehrává Ha-

lamkovou a je ve fi nále celého turnaje. 

V kategorii zkušených hráčů končí 

překvapivě takzvaně na dva řezy, je-

den z největších favoritů, Mário Ma-

rič. V A straně podléhá Ondrovi Br-

čákovi, v B straně Pavlu Balaštíkovi. 

Další překvapení jde na účet jednoho 

z nejlepších českých hráčů, Dominika 

Halamky. Podléhá Italu Sebastianovi 

a musí se prokousávat přes B stranu. 

To se mu daří a přes Željka Uremovi-

če se dostává do fi nále. Zde je soupe-

řem tatínka Pavla, rozhodla zkušenost 

a ne stáří. Dominik pak ve fi nále pod-

léhá Petrovi Kastnerovi, když se mezi 

kategoriemi dává náskok 2:0 do třech 

bodů. V rodinném zápase o třetí místo, 

poráží otec Halamka dceru rovněž 3:2. 

Tím se na Štědrý den dohrál i samotný 

vánoční turnaj. Při odchodu domu, při-

šel nečekaně i Ježíšek v podobě dárku 

všem přítomným hráčům. Při odchodu 

si hráči slibovali hezkou hru i na příštím 

turnaji Vyhlížení Ježíška, aneb doma 

jenom překážíte!

P. H.+R.V.




